



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

13 березня 2017 року

м. Київ

РІШЕННЯ

№ 23

Заслухавши та обговоривши інформацію голови Ради суддів України В.Сімоненко про проект рішення XIV позачергового з'їзду суддів України «Про стан здійснення правосуддя та стан незалежності судів і суддів у 2016 році», відповідно до статей 126 – 134 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та Положення про Раду суддів України, затвердженого Х позачерговим з'їздом суддів України 16 вересня 2010 року (зі змінами), Рада суддів України

вирішила:

Схвалити проект рішення XIV позачергового з'їзду суддів України «Про стан здійснення правосуддя та стан незалежності судів і суддів у 2016 році», що додається.

Голова
Ради суддів України

В.М. Сімоненко

ПРОЕКТ



Р І Ш Е Н Н Я

XIV позачергового з'їзду суддів України

14-15 березня 2017 року

м. Київ

Про стан здійснення правосуддя та стан незалежності судів і суддів у 2016 році

Заслухавши інформацію Голови Верховного Суду України Романюка Я.М. щодо стану здійснення судочинства в Україні у 2016 році, інформацію Голови Вищої ради правосуддя Бенедисюка І.М. про діяльність Вищої ради правосуддя, інформацію голови Ради суддів України Сімоненко В.М. про стан здійснення правосуддя та стан незалежності судів і суддів у 2016 році, інформацію Голови Вищої кваліфікаційної комісії України Козьякова С. Ю. про діяльність Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, інформацію Голови Державної судової адміністрації України Холоднюка З. В. про діяльність Державної судової адміністрації України, виступи делегатів та запрошених осіб, відповідно до статей 129, 132 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" XIV позачерговий з'їзд суддів України

в и р і ш и в:

1. Інформацію Голови Верховного Суду України Романюка Я. М., Голови Вищої ради правосуддя Бенедисюка І. М., інформацію голови Ради суддів України Сімоненко В.М., інформацію Голови Вищої кваліфікаційної комісії України Козьякова С. Ю., інформацію Голови Державної судової адміністрації України Холоднюка З.В. взяти до відома.

2. Визнати такими, що призводять до порушення гарантій незалежності судової влади, становлять загрозу утвердженню в Україні верховенства права та підривають основи правопорядку в державі, випадки втручання будь-кого

у будь-якій формі у здійсненні правосуддя судів і суддів, у тому числі вплив на суддів з боку правоохоронних органів шляхом реєстрації кримінальних проваджень і подальшого тривалого нездійснення щодо них досудового слідства, у тому числі, незаконні кримінальні та дисциплінарні переслідування за начебто завідомо неправосудні рішення.

3. Вважати неприпустимими та такими, що підривають довіру як до суду, так і всієї державної влади, випадки приниження авторитету судової влади та дискредитації суддів народними депутатами, посадовими особами органів державної влади, публічні звинувачення судів та суддів у протиправній діяльності без наведення конкретних фактів та імен.

4. Вважати неприпустимими та такими що підривають авторитет судової влади та довіру до правосуддя, прояви корупційних дій та порушення Кодексу суддівської етики серед суддів та працівників апарату судів.

5. Суддям України з метою зміцнення довіри громадян у чесність, незалежність, неупередженість та справедливість суду мобілізувати зусилля на виконання свого обов'язку бути прикладом неухильного дотримання принципу верховенства права на підставі закону, а також стандартів судочинства та поведінки судді.

6. Звернутись до Президента України, Вищої ради правосуддя України Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, з вимогою якнайшвидше в межах наданих ним повноважень завершити процедури щодо призначення на посади суддів безстроково.

7. Звернутися до Кабінету Міністрів України, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства юстиції України з вимогою найближчим часом затвердити перелік судів, органів та установ системи правосуддя, підтримання громадського порядку та охорону приміщень яких, тимчасово, на період до початку виконання в повному обсязі повноважень Служби судової охорони, здійснюється підрозділами Національної поліції України та Національної гвардії України.

Звернутися до Вищої ради правосуддя, Державної судової адміністрації України з вимогою найближчим часом закінчити процедури створення судової охорони в органах та установах системи правосуддя задля забезпечення належного правопорядку та безпеки відвідувачів судів і працівників судів у приміщеннях судових установ і судів.

8. Звернутись до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України та Вищої ради правосуддя України з вимогою в межах наданих їм повноважень якнайшвидше вирішити питання щодо переведення, тимчасового відрядження або призначення на посади безстроково суддів місцевих загальних судів Донецької області, місцевих загальних судів Луганської області, суддів судів Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, шляхом обрання безстроково, або ж вирішити питання стосовно звільнення з посади в порядку, передбаченому Законом України "Про судоустрій і статус суддів".

9. Звернутись до громадських організацій України із закликом щодо взяття активної участі у реформуванні судової влади України на користь її незалежності та безсторонності і задля забезпечення прав громадян України на справедливий суд, при цьому, утримуючись від здійснення своєї діяльності у вигляді впливу на суддів у розгляді певних справ на користь однієї сторони у справі та у спосіб нав'язування судді певної думки у справі.

Рекомендувати органам суддівського самоврядування за наявності випадків впливу на суддю звертатись до компетентних органів щодо скасування реєстрації громадських організацій у зв'язку з порушенням Конституції України.

10. Звернутися до журналістів України щодо необхідності об'єктивного висвітлення подій, які відбуваються у судовій владі України, інформування суспільства стосовно справ, які розглядаються у судах, закликавши їх до професійних та об'єктивних підходів щодо такого висвітлення з безумовним дотриманням права суспільства на об'єктивну інформацію та врахуванням думки усіх учасників подій, у тому числі представників судової влади, з дотриманням права на відповідь і з урахуванням інтересів здійснення правосуддя.

11. Звернутись до прокурорів, працівників органів досудового слідства, адвокатів, працівників виконавчої служби щодо необхідності усвідомлення себе як частини правосуддя в Україні та сприяння утвердженню права громадян на справедливий суд, незалежність і безсторонність судової влади задля справедливості правосуддя для кожного громадянина України.

12. З метою дотримання принципу рівності суддів звернутись до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України щодо необхідності пришвидшення проведення кваліфікаційного оцінювання суддів України та проведення його протягом 2017 року.

13. Підтримати позицію Ради суддів України, висловлену в рішенні від 15 вересня 2016 року № 56, щодо помічників суддів.

14. Довести позицію XIV позачергового з'їзду суддів України до головних розпорядників коштів Державного бюджету України щодо фінансового забезпечення діяльності судів стосовно необхідності застосування у визначенні розміру посадового окладу суддів до проходження ними кваліфікаційного оцінювання розрахункової величини мінімальної заробітної плати (3 200 грн.).

15. Прес-центру судової влади, органам суддівського самоврядування, головам усіх судів, суддям продовжувати вживати заходи щодо забезпечення інформаційної відкритості діяльності судів (висвітлення діяльності судів на веб-порталі "Судова влада України", у друкованих засобах масової інформації, на телебаченні), з метою підвищення рівня довіри громадян до правосуддя, зміцнення авторитету судової влади з урахуванням вимог законодавства щодо права на повагу до особистого життя людини та захист персональних даних.

16. Суддям України вживати дієвих заходів для забезпечення єдності судової практики та підвищення ефективності правосуддя.

17. Рішення XIV позачергового з'їзду суддів України надіслати до Ради Європи, Європейської комісії за демократію через право, Регіональної керівної групи з розвитку регіонального діалогу щодо судової реформи у країнах Східного партнерства, Консультативної ради європейських суддів, Асоціації суддів України, Міжнародної та Європейської асоціації суддів.

Головуючий на з'їзді

В.М. Сімоненко

Секретар з'їзду
